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	Vraag
	Volledig antwoord

	1
	Na de 1SA opening van partner bied ik met deze hand 2 ♦(Jacoby). 
Na het verplichte 2 ♥ bod van partner pas je. 
(15-17 punten bij partner + 4 = pas)

	2
	Met deze hand bied ik 2 ♥ (Jacoby). 
Na het verplichte 2 ♠ bod van partner, bied ik met een  zeven-kaart ♠ en 11 fit-punten STOP: 4 ♠. 
Partner heeft in een sans hand minimaal een 2-kaart ♠.
(15-17 punten bij partner + 11 = 26 dus de manche)

	3
	1e mogelijkheid: Bied 2 ♠ (Jacoby in de lage kleuren) na het verplichte 3 ♣ bod van partner bied je 3 SA. 
De boodschap voor partner is, ik heb een 6 kaart ♣ en  10+punten. (2 ♠ moet uiteraard geallerteerd worden) 
2e mogelijkheid: Met 11 punten en een lange ♣ kaart bied ik STOP: 3 SA.

	4
	Met deze hand bied ik 1 SA. 6-9 punten, de ♦ kaart is goed voor lengte slagen. De punten van partner zitten in de zwarte kleuren.

	5
	Met 8 fit-punten bied ik 2 ♠.

	6
	Met deze hand bied ik 1 ♠ (6+ punten en een 4+ kaart ♠).

	7
	Ik bied nu STOP: 3 ♦.
Heb 9 echte punten maar met mijn 5-kaart troefsteun,  mag ik wat extra's tellen.

	8
	Met deze hand bied ik 2 ♣ (Stayman 8+ punten en een  vierkaart hoog).

	9
	Je hebt in de verste verte geen fit in de hoge kleuren en  met 12 punten mee bied ik STOP: 3 SA.

	10
	Met een fit in de ♠ en 7 fit-punten bied ik 2 ♠.

	11
	Met deze hand bied ik 1 ♠ (6+ punten en 4+kaart ♠).

	12
	Met deze hand bied ik vervolgens 3SA en laat aan partner over of hij 3 SA dan wel 4 ♥ wil bieden. (15-17 punten bij partner + 10 = 25 dus de manche)

	13
	Met deze hand bied ik 1 SA.
(6-9 punten geen 4-kaart hoger  dus een 4+kaart ♣)

	14
	Met deze hand bied ik 2 SA (precies11-punten geen 4-kaart hoger dus een 4+kaart ♣)

	15
	Met deze hand bied ik 3 ♦ (Jacoby). 
Na het verplichte 3 ♥ bod van partner bied ik,  met een 6-kaart ♥: 4 ♥. 
(Er is een fit in de ♥ en 6-fit-punten is de manche)

	16
	Met deze hand open ik 1 ♣.

	17
	Met deze hand bied ik STOP 3 ♥. (11 fit-punten).

	18
	Met deze hand bied ik 1 SA.
(6-9 punten geen fit en geen 4-kaart ♠).

	19
	Met deze hand bied ik STOP 4 ♥. 
(21 fit-punten en minimaal 6 punten bij partner)

	20
	Met deze hand bied ik STOP 4 ♥. (12 fit-punten).
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